

国家艺术基金资助项目

豫剧《花木兰》启动巡演

本报讯(记者 秦华)国家艺术基金2015年度传播交流推广资助项目——豫剧《花木兰》于29日晚在“香玉大舞台”启动全国巡演。今年下半年,《花木兰》将在河南、河北、山西、山东、安徽、陕西等省份演出20场。

豫剧《花木兰》是人民艺术家、豫剧大师常香玉的代表剧目,自1951年上演至今,已有三代艺术家领衔主演,历经60多年的舞台实践至今仍常演不衰。这次《花木兰》借助国家艺术基金这个文化平台而开启全国巡演,是“传承豫剧艺术、弘扬中原文化”的有益尝试和有力推动。

据悉,该剧启动巡演后,将举办研讨会认真听取国家艺术基金管理中心专家意见,不断打磨,精益求精。在全国巡演结束后,还将接受国家艺术基金管理中心的管理和考核。

保级之争开始“扎堆”

——中超联赛第11轮综述

“副班长”长春亚泰咸鱼翻身取得两连胜,急需保级分数的富力、永昌、辽宁、重庆纷纷倒下,使得保级之争出现“扎堆”的竞争局面。中超第11轮结束之后,尽管恒大的连胜势头被压制,但从比赛内容和过程来看,似乎谁也无法阻挡其继续前进的脚步,接下来更为惨烈的当属保级军团的残酷死拼,谁不小心随时都有可能掉进保级的深渊。

半主力出战的国安,这就是鲁能的现状,连主帅曼诺都在赛后直呼“看不懂”。0:2!鲁能主场输掉了球迷一个赛季中最在意的一场比赛。此役过后,仅积9分的鲁能跌落到积分榜倒数第三位,仅领先“副班长”辽足1分,保级已经不再是耳旁风,曾经那支骁勇善战的鲁能已经渐行渐远。倒是临危救火的北京本土教练谢峰,接手之后全队士气大振,取得一胜一平的不败战绩。

首个主场胜利,赛后经开体育场一片欢腾,李章洙更成了长春球迷心中的英雄。李章洙接任教鞭后3轮比赛抢到7分,亚泰终于摆脱了“副班长”的位置。永昌在自送对手摆脱垫底位置的同时,也将自己拖进了保级的泥潭之中。这也导致了积分榜上积分不相上下的保级队扎堆,保级格局进一步混乱,而永昌11轮联赛拿到10分,仅比垫底的辽宁宏运多2分,接下来的保级之路愈发难走。

省首届艺术广场舞展演启幕

本报讯(记者 秦华)昨日上午,河南艺术中心大厅热闹非凡,一群广场舞高手在这里尽情地舞蹈,由省文化厅主办,省文化馆、河南艺术中心承办的“幸福河南”——河南省首届艺术广场舞展演在这里启幕。

季、郑州市中原区红月亮舞蹈队呈现浓郁河南特色的《编花篮》……

据介绍,本次活动采取“以赛促训”的方式,通过组织研讨、辅导、培训和比赛等方式,培养全省的艺术广场舞队伍和骨干。在内容上,突出“艺术性”,所有参赛作品要呈现艺术性、健身性和观赏性,编排内容要健康向上,传递正能量。展演分为启动报名、本地选拔、修改提升、全省展演四个阶段,全省展演阶段将于10月在河南艺术中心广场举行,最终获奖的优秀节目还将进行全省巡演。

中美男篮对抗赛决战西亚斯

CBA总冠军四川队惜败美国NBDL明星队

本报讯(记者 陈凯)昨晚,2016“新尚·轩辕湖杯”中美篮球对抗赛在郑州西亚斯国际学院综合体育馆打响,对阵双方为新科CBA总冠军四川金强男篮和美国NBDL(发展联盟)明星队。双方经过四节战斗,最终以86:89惜败于美国NBDL明星队。

作为CBA2015—2016赛季总冠军,四川男篮实力强劲,尽管本次比赛缺少了“邓哈哈”外援组合,但依旧派出了老将孟达领衔的本土实力派球员。NBDL明星队阵容也是实力不俗,队中也拥有多名有过NCAA经历的悍将。

篮球在西亚斯学院有着浓郁氛围,深受全校师生喜爱。昨晚的比赛,西亚斯学院体育馆座无虚席,来此观看比赛的师生把热情的呐喊倾注给交战的两支球队。比赛结束后,现场观众纷纷涌进球场,与双方选手合影留念。

郑州啦啦操队扬威韩国

力摘世界公开组花球冠军

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 李霖文/图)2016韩国“国会主席杯”国际啦啦操公开赛日前在首尔落下帷幕。代表中国参赛的郑州财税金融职业学院队凭借扎实的功底和精彩的舞台表现,最终从参赛队伍中脱颖而出,获得世界公开组花球冠军、世界公开组街舞亚军以及最佳团队奖。

郑州财税金融职业学院啦啦操队是我省唯一受邀赴韩参赛的高校代表队。据了解,郑州财税金融职业学院2014年被国家体育总局体操运动管理中心和教育部体卫艺司授予全国啦啦操实验高校,是河南省唯一一所全国啦啦操实验高校,多次参加国内外重大比赛取得佳绩。

“国会主席杯”国际啦啦操公开赛,是由国际啦啦操联合会和韩国啦啦操协会主办的世界高级别啦啦操赛事,由国家体育总局体操运动管理中心全国啦啦操委员会选派中国啦啦操队参加此次比赛。



第三届驻省会新闻工作者自行车慢骑赛举行

本报讯(记者 陈凯)29日,第三届“郑州城轨交通学校杯”驻省会新闻工作者自行车慢骑友谊赛在位于新郑市的郑州城轨交通学校举行。来自省会数十家媒体的200多名编辑、记者带着自己的爱人,兴致勃勃地参加了比赛。

比赛中,参赛者要带上爱人一同参赛,使得慢骑赛更增添了趣味性、娱乐性,也是对两人默契度的一次考验。比赛分男女两个组别,参赛选手必须为新闻工作者,每十对选手为一组,每对选手需要在长80米、宽1.6米的赛道上向前骑行,不得调头和转弯,用时最长者获胜。

据了解,此次比赛由河南省新闻工作者协会和河南省网络媒体协会主办,郑州城轨交通学校承办。主办方表示,一线新闻工作者平时忙于工作,很少有时间锻炼身体,也难以照顾到家庭。所以这次慢骑比赛设定为夫妻同心赛,就是希望新闻工作者在增强体质的同时,也能与家庭成员一起娱乐互动。

《糖果世界大冒险》获本报影迷力赞

本报讯(记者 杨丽萍)郑州日报影迷俱乐部近日邀请20个家庭一起观看了合家欢动画电影《糖果世界大冒险》,不少家长在观影结束后纷纷向郑州日报影迷俱乐部发来感谢,并对愉快的观影体验赞不绝口。

不同于其他国产动画电影,原创动画电影《糖果世界大冒险》选择将缤纷多彩的糖果拟人化,让糖果们从耳熟能详的零食摇身变化为一群可爱的“小精灵”。不仅如此,电影的情节设计也颇为温馨治愈,小雨与小伙伴游戏闯关的冒险过程,让大小观众都能感受到“爱是勇气的原动力”的电影主题。另一方面,电影集结了河马动画的顶尖创作团队,从前期美术布景到后期合成渲染全部统一严格按照迪士尼先进的动画制作水准,包括糖果形象和人物神态,在色彩造型和动作设计上都经过了反复修改,着重凸显治愈风满满的少女路线,画面唯美细腻,质感完全可与迪士尼动画电影媲美。

作为六一档一部主打少女风的国产动画电影,《糖果世界大冒险》不仅充斥甜美的糖果元素,同时也饱含合家欢趣味电影的调性。家长王先生说:“电影从孩子的视角切入,温馨动人又饱含着一定的教育意义,孩子看得过瘾,我也很享受。”

纪念建党95周年 长征胜利80周年 践行群众路线 倡导全民健身运动 网上重走长征路 集结号已吹响! 百万人重温峥嵘岁月 连续200天不间断,每天行走7000步,你有这个毅力么? 团队作战,集体达标,你身处这样的队伍中么? “战斗英雄奖”、“军团会师奖”、“万里长征奖”,百万人即时参与的革命主题健身运动,你听说过么? 第一阶段报名人数已超过170000人,您还等什么? 三级排名(全部队员排名,集团排名,企业单位内部员工排名)为企业免费提供团队建设平台! 诚征热心公益企业为活动提供奖品赞助! 活动咨询、报名电话:0371-56568037 活动主办:中共郑州市委宣传部 中共郑州市委组织部 中共郑州市委市直机关工作委员会 活动承办:郑州市网信办 郑州市体育局 郑州报业集团 报名表格:请登录中原网 中原网 ZYNEWS.CN http://www.zynews.cn/ 相关主题页面下载